

## Отзыв научного руководителя

о работе соискателя Палкина Евгения Владимировича над кандидатской диссертацией «Разработка технологии окорки с цеповыми рабочими органами», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.21.01 «Технология и машины лесозаготовок и лесного хозяйства»

Палкин Евгений Владимирович будучи студентом начал научную работу под руководством к.т.н. доцента каф. ТОЛЗ СибГТУ Грязнова Ю. П..

В 2000 г. после окончания лесоинженерного факультета получил направление и поступил в аспирантуру СибГТУ. По ряду обстоятельств вынужден был совмещать обучение с работой. В 2003 г. он продолжил научные исследования поступив на работу ассистентом кафедры ТОЛЗ, но к концу года трагически оборвалась жизнь Ю. П. Грязнова и Палкин Е. В. остался без руководителя. В память о моем ученике я взял шефство над работой Палкина Е. В.

Исследования Палкина Е. В. посвящены актуальной проблеме – окорке древесины перспективным цеповым способом. Как показали эти исследования, цеповая окорка оказалась самым менее энергоемкой из всех ныне известных способов. Кроме того, этот способ и конструктивно очень простой, не требует лишних затрат на подготовку обрабатываемого инструмента. Все это говорит о большом будущем выбранного направления.

Длительный срок работы Палкина Е. В. над диссертацией объясняется сменой руководителя. Мой подход к проблеме – «энергетический», в отличие от «силового» у Грязнова Ю. П. Поэтому работу пришлось делать почти заново, создавая новую экспериментальную установку. Кроме того, к личным качествам Палкина Е. В. относится большая осторожность, скрупулезность в исследованиях. Каждый вывод, каждая цифра проверялись по несколько раз. В процессе работы над диссертацией им дополнительно освоены целые разделы высшей математики, информатики, теоретической

механики. Все это время он занимался педагогической и общественной деятельностью. Показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В коллективе он пользуется заслуженным уважением и авторитетом.

Теоретические и экспериментальные исследования соискателя Палкина Е. В. по теме диссертации нашли отражение в 16 публикациях, в том числе в 2 журналах рекомендованных ВАК.

В целом Палкина Е. В. можно характеризовать как вполне сложившегося научного и педагогического работника, способного ставить и решать научные проблемы, достойного ученой степени кандидата технических наук.

03.02.2022 г.

Научный руководитель,

кандидат технических наук, профессор

Курицын

Виктор Николаевич

Российская Федерация

Город Красноярск Красноярский край

Третьего февраля две тысячи двадцать второго года

Я, Эйсер Дарья Александровна, временно исполняющая обязанности нотариуса Красноярского нотариального округа Ройтман Елены Юрьевны, свидетельствую подлинность подписи Курицына Виктора Николаевича.

Подпись сделана в моем присутствии.

Личность подписавшего документ установлена.

Зарегистрировано в реестре: № 24/176-н/24-2022-1-123.

Уплачено за совершение нотариального действия: 1000 руб. 00 коп.



Д.А.Эйсер